
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

 

 
III NIEDZIELA  

WIELKIEGO POSTU 

 
 

Z Ewangelii według Świętego Jana 

 
Jezus przybył do miasta samarytańskiego zwanego Sychar, w pobliżu pola, które dał Jakub synowi 

swemu, Józefowi. Było tam źródło Jakuba. Jezus zmęczony drogą siedział sobie przy źródle. Było 

to około szóstej godziny. Wówczas nadeszła kobieta z Samarii, aby zaczerpnąć wody. Jezus rzekł 

do niej: «Daj Mi pić!» Jego uczniowie bowiem udali się przedtem do miasta, by zakupić żywności.  

Na to rzekła do Niego Samarytanka: «Jakżeż Ty, będąc Żydem, prosisz mnie, Samarytankę, bym 

Ci dała się napić?» Żydzi bowiem i Samarytanie unikają się nawzajem.  

Jezus odpowiedział jej na to: «O, gdybyś znała dar Boży i wiedziała, kim jest Ten, kto ci mówi: 

„Daj Mi się napić”, to prosiłabyś Go, a dałby ci wody żywej».  

Powiedziała do Niego kobieta: «Panie, nie masz czerpaka, a studnia jest głęboka. Skądże więc 

weźmiesz wody żywej? Czy Ty jesteś większy od ojca naszego, Jakuba, który dał nam tę studnię,  

i on sam z niej pił, i jego synowie, i jego bydło?»  

W odpowiedzi na to rzekł do niej Jezus: «Każdy, kto pije tę wodę, znów będzie pragnął. Kto zaś 

będzie pił wodę, którą Ja mu dam, nie będzie pragnął na wieki, lecz woda, którą Ja mu dam, stanie 

się w nim źródłem tryskającym ku życiu wiecznemu».  

Rzekła do Niego kobieta: «Panie, daj mi tej wody, abym już nie pragnęła i nie przychodziła tu 

czerpać. Widzę, że jesteś prorokiem. Ojcowie nasi oddawali cześć Bogu na tej górze, a wy mówicie, 

że w Jerozolimie jest miejsce, gdzie należy czcić Boga».  

Odpowiedział jej Jezus: «Wierz Mi, kobieto, że nadchodzi godzina, kiedy ani na tej górze, ani w 

Jerozolimie nie będziecie czcili Ojca. Wy czcicie to, czego nie znacie, my czcimy to, co znamy, 

ponieważ zbawienie bierze początek od Żydów. Nadchodzi jednak godzina, nawet już jest, kiedy 

to prawdziwi czciciele będą oddawać cześć Ojcu w Duchu i prawdzie, a takich to czcicieli szuka 

Ojciec. Bóg jest duchem; trzeba więc, by czciciele Jego oddawali Mu cześć w Duchu i prawdzie» 
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NIEDZIELA - 8.03.2026 – III Niedziela Wielkiego Postu, Dzień Kobiet 

8:30   –  za ++ rodziców Gertrudę i Jana Okos, za ich synów, synowe i zięcia Jana Mazur 

10:30 – 1) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej, oraz 

zdrowie w int. Klary Kaweckiej z ok. przyjęcia Chrztu Świętego, za rodziców, 

chrzestnych i całą rodzinę 

          – 2) za + matkę Erykę Tomaszewską w dniu urodzin 

Chrzest po Mszy św. 

14.00   – nabożeństwo Gorzkich żali 

 

PONIEDZIAŁEK – 9.03.2026  

18:00 – za + Martę Kornek w 10 rocz. śmierci, męża Franciszka, syna Manfreda,  

za + Marzenę Litwin 

 

WTOREK – 10.03.2026  

8.00    – za + Janinę Mykicką 

              Msza Święta dla Szkoły 

18.00 –za ++ Marię i Pawła Hampel, ich ++ rodziców, rodzeństwo, ++ z pokrewieństwa 

 

ŚRODA – 11.03.2026  

18.00 – za + ks. Waldemara Książek  

    

CZWARTEK - 12.03.2026  

Msza św. dla dzieci i młodzieży 

18.00 – za + koleżankę Wiesławę, za jej ++ rodziców 

 

PIĄTEK - 13.03.2026  

17.15  – nabożeństwo Drogi krzyżowej z wypominkami za naszych zmarłych 

18:00 – dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej, oraz 

zdrowie w int. Dominiki Niemiec z ok. 18 rocznicy urodzin, o Dary Ducha 

Świętego na czas egzaminów maturalnych, oraz za Łukasza Niemiec z ok. 15 

rocz. urodzin 

 

SOBOTA - 14.03.2026  
18:00 – za ++ dziadków Gertrudę i Józefa Okos, poległego syna Pawła, + ciocię Annę 

Pasoń 

 

NIEDZIELA - 15.03.2026 – IV Niedziela Wielkiego Postu 

8:30   –  za + męża Manfreda Psiuk z ok. rocznicy urodzin 

10:30 – 1) za ++ z rodzin Krupa, Rachański, Dzik, Wawrzusiszyn, za + męża Romana 

          – 2) za + ks. Ewalda Cwienk 

14.00   – nabożeństwo Gorzkich żali 
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OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

 
1. Dziękuję za wszelkie modlitwy, zamówione intencje mszalne, wpłaty na konto 

parafialne, prace wykonane w minionym tygodniu, za przystrojenie kościoła oraz za 

posprzątanie świątyni mieszkańcom z ulicy Teligi od Lipiny do torów.  

W nadchodzącym tygodniu zapraszamy do sprzątania naszego kościoła rodziny  

ulicy Teligi od torów do ul. Adama i Malowniczej. 

2. Przeżywamy III Niedzielę Wielkiego Postu. Dzisiaj i za tydzień taca na bieżące 

funkcjonowanie parafii. W zeszłą Niedzielę do puszki na Misyjne Dzieło Pomocy 

Ad Gentes złożyliśmy 640 zł. Bóg zapłać!  

3. Wszystkim drogim Paniom składamy najserdeczniejsze życzenia z okazji 

Waszego Święta! Nade wszystko Bożego błogosławieństwa, wsparcia 

Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwa naszej patronki św. Jadwigi Śl., 

dobrego zdrowia i wiele uśmiechu na co dzień. Szczęść Wam Boże! 

4. Dzisiaj o 14.00 nabożeństwo Gorzkich Żali. 

5. We wtorek Msza św. dla szkoły o godz. 8.00.  

6. W środę 11 marca o g. 18.45 na plebanii spotkanie Parafialnej Rady Duszpasterskiej 

i Ekonomicznej. 

7. Msza święta dla dzieci i młodzieży w czwartek o 18.00.  

8. W piątki o 17.15 nabożeństwo Drogi krzyżowej z wypominkami za zmarłych. 

Wypominki składamy w zakrystii. 

9. W sobotę katecheza dla Marianek i Ministrantów o 12.00. 

10. Cmentarz parafialny. 

W ubiegłym roku koszty obsługi naszego cmentarza wyniosły 5881 zł (same rachunki, 

nie licząc dla przykładu pracy przy koszeniu, kosztów benzyny itp). W tym roku opłata 

za śmieci wzrosła i wynosi 657 zł miesięcznie, co daje rocznie 7886 zł. Woda także 

podrożała. Z tej racji, po wysłuchaniu Parafialnej Rady Duszpasterskiej i Parafialnej 

Rady Ekonomicznej, ustalamy koszt roczny od posiadanego grobu na 70 zł.  

Ofiary składamy do 12 kwietnia. Na kopercie proszę wskazać, którego grobu dotyczy 

wpłata oraz dane wpłacającego. Można także złożyć opłatę bezpośrednio na konto 

parafialne.  

11. W trosce o piękno liturgii zakupiliśmy nowe komeżki dla naszych ministrantów  

(12 sztuk). Dziękujemy za złożoną ofiarę na ten cel. 

12. Dziękuję za pracę przy zieleni wokół plebanii.  

13. Sakrament Pokuty i Pojednania – w dni powszednie od 17.30. W niedzielę 30 min 

przed Mszą św. 
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Gazetka „Głos Parafii”  jest wydawana przez parafię św. Jadwigi Śląskiej , ul . Teligi 81,  

45-675 Opole-Malina, tel .:  452061934, www.parafiamalina.pl  i  jest  przeznaczona do użytku 

wewnętrznego członków tej wspólnoty.  

Konto parafialne :  Bank Spółdzielczy w Krapkowicach 43 8884 0004 2003 0032 9938 0003  

(wpłaty z tytułem:  darowizna na cele kultu religijnego ,  można odpisać od podatku).  

14. Do skarbonki św. Judy Tadeusza można składać ofiary na kwiaty, a do skarbonki  

św. Antoniego dla potrzebujących [Caritas].  

15. Strona internetowa naszej parafii - www.parafiamalina.pl 

16. Numer kontaktowy parafii -  452-061-934. 

17. Zapraszam do odwiedzania naszej strony na Facebooku. 

18. Kancelaria parafialna w poniedziałek i środę po wieczornym nabożeństwie. 

19. Konkurs Palm! W niedzielę palmową odbędzie się w naszej parafii II edycja 

konkursu na najwyższą (i najładniejszą) palmę wielkanocną. Zapraszam dzieci  

i całe rodziny do wzięcia udziału w zabawie. Palmy przynosimy do kościoła na 

Mszę o 10.30. Rozstrzygnięcie konkursu po zakończeniu Eucharystii. 

Przewidziano nagrody. 

20. Wolne intencje: w czasie rekolekcji - 22.03 (Nd) 10.30; 23.03 (pn) 18.00; 24.03 (wt) 

18.00; 25.03 (śr) 18.00.  

 

Rozważanie 

 

Nic nas tak nie pobudza do tego, byśmy kochali nieprzyjaciół, co stanowi szczyt miłości 

bratniej, jak wzruszające rozważanie przedziwnej cierpliwości Chrystusa, dzięki której 

ten "najpiękniejszy z synów ludzkich" wystawił swoje pełne wdzięku oblicze na oplwanie 

przez bezbożnych. Oczy zaś swoje, które władczym spojrzeniem ogarniają cały świat, 

wydał na zasłonięcie przez niesprawiedliwych. Plecy swe wystawił na biczowanie,  

a głowę budzącą trwogę wśród wrogich potęg i mocy poddał kłującym cierniom. Sam 

siebie skazał najpierw na zniewagi i obelgi, a potem zniósł cierpliwie krzyż, gwoździe, 

włócznię, żółć i ocet, we wszystkim łagodny, cichy i spokojny.  

A wreszcie "jak owca został poprowadzony na rzeź i jak baranek zamilkł przed 

strzygącym go, a nie otworzył ust swoich".  

Któż, słysząc ten cudowny głos, pełen słodyczy, miłości i spokoju: "Ojcze, przebacz im", 

nie ogarnie zaraz całym uczuciem serca swoich nieprzyjaciół? "Ojcze" - powiedział - 

"przebacz im". Czy można było dodać więcej łagodności i miłości tej modlitwie?  

 

WSZYSTKIM DROGIM PARAFIANOM I GOŚCIOM 

ŻYCZĘ OBFITOŚCI BOŻEGO BŁOGOSŁAWIEŃSTWA 

POKOJU SERCA ORAZ DOBREGO ZDROWIA 

 


